

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Neubau des Polizeizentrums Neubrandenburg
Vergabe: Fernmeldetechnische Anlagen
Vergabe-Nr: 24E0220N

Inhaltsverzeichnis

[ID: 85154] [Verlängerung der Abgabefrist](#)

[ID: 84107] [AMEV Vertrag EMA](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 85154] Verlängerung der Abgabefrist«
Inhalt: »Sehr geehrte Damen und Herren,
die Zuarbeit der Industrie ist sehr schleppend. Der Abgabetermin am
07.03.25 kann nicht gehalten werden. Wir bitten um Verlängerung der
Abgabefrist bis zum 14.03.25«

Antwort: *Betreff:* »AW: Verlängerung der Abgabefrist«
Inhalt: »

Die Angebotsfrist wurde auf den 14.03.2025 23:59 Uhr verlängert. Bitte
beachten Sie auch das Änderungspaket_2.

«

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 84107] AMEV Vertrag EMA«
Inhalt: »Der Ausschreibungsunterlage sind zwei AMEV Verträge beigefügt -
beide beziehen sich inhaltlich auf die BMA.

Bitte um Prüfung.«

Antwort: *Betreff:* »AW: AMEV Vertrag EMA«
Inhalt: »

In den Vergabe- und Vertragsunterlagen im Ordner Wartungsvertrag EMA wurde
fälschlicherweise der Wartungsvertrag der BMA eingefügt. Dieser Fehler wurde
behooben (siehe Änderungspaket_1).

«